Входная контрольная работа 6 класс

                                                            Вариант I                                                        
Модуль «Алгебра»

1. Укажите наибольшее из данных чисел. 

1) 50 510 015             2) 50 105 050               3) 50 510 051                4) 50 510 510

2. Округлите число 8356 до тысяч. 1) 8400        2) 8300        3) 8000        4) 9000

3. Найдите неизвестное число:     81 · а = 891.  Ответ:________

4. Найдите значение числового выражения: 39 + (629 – 48 · 13). Ответ:________
5. Какое из перечисленных равенств неверно? 

1) 24 = 16          2) 122 = 144          3) 32 = 9         4) 103 = 30

6. Сколько килограммов содержится в [image: image2.png]


 т?   1) 800 кг    2) 200 кг     3) 250 кг    4) 1250 кг

7. Сравните     [image: image4.png]


   и   [image: image6.png]


.                 Ответ:_________

8. На полке 21 книга,  [image: image8.png]


 из них учебники. Сколько учебников на полке?

1) 3           2) 9           3) 7           4) 49

9. Чему равна скорость спортивного автомобиля, если 300 км автомобиль проехал за [image: image10.png]


 ч?
1) 360 км/ч           2) 60 км/ч           3) 250 км/ч           4) 50 км/ч

10. Найдите значение выражения:     [image: image12.png]


 · [image: image14.png]


 – [image: image16.png]


.  Ответ:_________

Модуль «Геометрия»

  11. Величина какого из изображенных углов равна 1200? 
           1)                                      2)                                                          3)                                         

12. Определите площадь фигуры, если площадь одного квадрата равна 2 см2.

	
	
	
	
	

	  
	
	
	
	


1) 14 см2            2) 7 см2
3) 10 см2          4) 2 см2.

13. Три одинаковых параллелепипеда сложили, как показано на рисунке. 


                                      3 см


                  5 см    

Чему равен объем получившегося параллелепипеда?

Входная контрольная работа 6 класс

                                                       Вариант II                                                   
Модуль «Алгебра»

1. Укажите наименьшее из данных чисел. 

1) 10 011 001             2) 10 101 001              3) 10 011 010                4) 10 110 010

2. Округлите число 723 528 до тысяч. 1) 723 500    2) 723 000    3) 724 000    4) 724 528
3. Найдите неизвестное число:     33 · х = 132.          Ответ:________

4. Найдите значение числового выражения: 75 + (423 – 372) : 3.      Ответ:________

5. Какое из перечисленных равенств верное? 

1) 43 = 12          2) 43 = 81          3) 43 = 43         4) 43 = 64
6. Сколько минут  содержится в [image: image18.png]


 ч?   1) 6 мин    2) 18 мин     3) 30 мин    4) 13 мин
7. Сравните     [image: image20.png]


   и   [image: image22.png]


.                 Ответ:_________

8. В коллекции 15 марок. На  [image: image24.png]


 всех марок изображен Кремль. На скольких марках изображен Кремль?

1) 25           2) 9           3) 7           4) 35
9. За [image: image26.png]


 ч автомобиль проехал 60 км. Найдите скорость автомобиля?

1) 45 км/ч           2) 80 км/ч           3) 50 км/ч           4) 150 км/ч

10. Найдите значение выражения:    3 –  [image: image28.png]


 : 1[image: image30.png]


.  Ответ:_________


Модуль «Геометрия»

  11. Не производя измерений, укажите, чему равна величина  изображенного угла 

    1) 600  

    2) 1200
    3) 900       


	
	
	
	

	
	
	
	


12. Фигуры составлены из одинаковых квадратов. 
Площадь какой фигуры равна площади 

заштрихованной фигуры?

 1)                                          2)                                  3)
	
	
	

	         
	
	

	
	
	


	
	
	

	
	
	

	
	
	


	
	
	

	
	
	

	
	
	


13. Параллелепипед сложен из  одинаковых кубиков с ребром 2 см. 
Чему равен объем получившегося параллелепипеда?

 
                           
     

1 см








